

Pula, 4. lipnja 2013. godine

-Svima-

PREDMET: Predavanje o pravima i položaju osoba s intelektualnim teškoćama u Hrvatskoj, Pula –
POZIV

Poštovana/i,

Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Istarske županije u suradnji sa Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva organizira **predavanje o pravima i položaju osoba s intelektualnim teškoćama u Hrvatskoj**. Aktivnosti će se održati **u srijedu, 12. lipnja 2013. godine** u prostoru **“Dnevno boravka” CGU Rojc (prizemlje)**, na adresi **Gajeva 4, s početkom u 10,00 sati**.

Ovim putem pozivamo sve zainteresirane da prisustvuju predavanjima na temu ‘Samozastupanje osoba s intelektualnim teškoćama’ te ‘Izrada lako razumljivih (easy to read) materijala’ koja je namijenjena svima koji se u svojem radu susreću s osobama s teškoćama (ustanovama, organizacijama, pojedincima).

Molimo da potvrdite svoje sudjelovanje slanjem maila na ured@mristra.hr ili pozivom na br. mobitela 095/913 56 33. Za više informacija nazvati Tamaru Teković na: 095/815 68 59.

U prilogu ovom dopisu nalazi se Program događanja.

S poštovanjem,

Romina Ružić, univ.spec.oec.

Odnosi s javnošću

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva

PROGRAM:

- 10,00 – 11,00 **Samozastupanje osoba s intelektualnim teškoćama**
Predavanje će obuhvatiti teme: samozastupanje, samozastupnik, pokret samozastupanja u svijetu, UN Konvencija o pravima osoba s invaliditetom, Inclusion Europe i EPSA (Europska platforma samozastupnika), udruge samozastupnika u Hrvatskoj, projekt „Širenje samozastupanja u Hrvatskoj“, konferencije samozastupnika, predstavljanje samozastupnika.
Predavači: Senada Halilčević, Predsjednica Udruge za samozastupanje, Damjan Janjušević, dipl. soc. radnik, direktor Udruge za samozastupanje
- 11,00 – 11,15 Pauza
- 11,15 – 12,15 **Izrada lako razumljivih (easy to read) materijala**
Predavanje će obuhvaćati teme: značaj cjeloživotnog učenja za osobe s intelektualnim teškoćama, easy-to-read materijal ili lako razumljiv materijal, europski projekti *Pathways I* i *Pathways II*, standardi za izradu lako razumljivog materijala prema smjernicama Inclusion Europe-a, brošure pisane u lako razumljivom obliku, treninzi edukatora za izradu lako razumljivog materijala, edukativni materijali na hrvatskom i talijanskom jeziku za izradu lako razumljivog materijala
Predavači: Ivana Bašić, asistentica u Udruzi za samozastupanje, Damjan Janjušević, dipl. soc. radnik, direktor Udruge za samozastupanje
- 12,15 – 12,30 Pauza
- 12,30 – 12,50 **Predstavljanje projekta 'Ostvarivanje prava glasa za osobe s intelektualnim teškoćama' kojeg provode Udruga GONG i Udruga za samozastupanje.**
- 12,50 – 14,00 **Radionica u sklopu gore navedenog projekta (samo za članove Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Istarske županije).**
Ova radionica će na jednostavan i razumljiv način približiti samozastupnicima pojmove prava glasa, izbora, izbornog procesa, referendum, političke kampanje, aktivnog građanina te će ih upoznati s temeljnim tjelima vlasti.
Predavačice: dipl.iur. Natalia Mirković, pravna savjetnica GONG
Senada Halilčević, predsjednica Udruge za samozastupanje
dipl.iur. Sanja Hotko, asistentica Udruge za samozastupanje